
a) Don Juan embala 439 cajas de frutillas el día lunes. El día martes embala 50
cajas más, ¿cuántas cajas de frutilla embala en ambos días? 
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Suma hasta el 1000
sin reagrupación

1. Resuelve los siguientes problemas:

En ambos días embala ______ cajas de frutillas

b) En la biblioteca de la escuela había 389 libros. Los alumnos de 8° básico donaron
11 libros más. ¿Cuántos libros hay ahora en la biblioteca? 

Hay ______ libros ahora en la biblioteca. 

2. Completa los siguientes ejercicios de adición:

538 + 50 =  626 + 70 =

534 + 252 =  328 + 471 =

416 + 380 =  526 + 302 =
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3. Resuelva los siguientes problemas: 

a)

b)



1.
  a)  439 + 50 = 489.  En ambos días embala 489 cajas de frutillas

  b) 389 + 11 = 400. Hay 400 libros ahora en la  biblioteca

2.

3.  
  a) Pagó $985.

  b) Diego debe juntar $957

538 + 50 =  626 + 70 =

534 + 252 =  328 + 471 =

416 + 380 =  526 + 302 =

588 696

786

796

799

828
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Resultados:


